

名师上线，教你写好英语作文

“二中·半岛杯”英文讲座明日开讲，崂山研学还可报名

□半岛记者 栾英杰

由青岛二中教育集团、半岛传媒、青岛盟诺学校联合主办，崂山旅游集团协办的第四届“二中·半岛杯”学生记者中英文征文大赛首场讲座大获好评！11月8日（本周五），还将继续推出线上英文写作公益讲座。届时，外语名师王翠莲将通过微信群多群直播的形式，为学生们讲解英文作文写作技巧，欢迎入群收听。想要参加作文大赛投稿的学生，需要下载半岛新闻客户端，进入征文大赛页面提交作文。海选投稿时间截止到11月底。

英文讲座本周五晚开讲

11月4日晚上7时，第四届“二中·半岛杯”学生记者征文大赛邀请了山东省特级教师、青岛二中分校语文名师邢庆卫进行线上公益讲座。邢老师先分析了第三届征文大赛获奖作文，又对本届大赛的主题做了深度解析，还在群里指导中小學生作文写作。一小时的讲座学生和家意义犹未尽，“我家孩子10月中旬就在群里报名了，作文一直没有提交，这次听了邢老师的讲座孩子说收获很大，要调整一下作文再提交。”超银中学的一位家长说。

本次大赛分文中、英文两组，该如何写好英语作文？如何写出出彩文章？怎么运用积累的词汇、短语？11月8日晚6:30，山东省第四期齐鲁名师工程人选、首届全国外语教师名师王翠莲将通过微

报名方式

1.扫描下图二维码，下载半岛新闻客户端。
打开半岛新闻客户端，进入右下角半岛圈，点击活动入口。




好消息！本轮冷空气已结束！明天有小阵雨，但最高温还能重回20℃

2.扫描下图二维码，咨询报名。



小学组报名



初中组报名



高中组报名

信群多群直播的形式，为学生们讲解英文作文写作技巧。

随着海选提交作品数量的增多，大赛组委会还将组织专家点评作文，帮助学生了解写作中的优缺点。另外，学生和家意义犹未尽，“我家孩子10月中旬就在群里报名了，作文一直没有提交，这次听了邢老师的讲座孩子说收获很大，要调整一下作文再提交。”超银中学的一位家长说。

海选投稿截止到11月底

上周，宁安路小学、超银小学、李沧区实验小学、崂山11中、志远学校、超银中学、青岛39中、青岛39中高中部等几所学校投稿较为集中。本周又有多所学校加入到征文大赛中，山东路小学、桦川路小学、海信学校、青岛31中、李沧实验初中等学校也发动学生参与到大赛中。提交的作文中，宁安路小学桂悦涵的《崂山秋歌》很受欢迎，得票数较高，她写了游览崂山的经历，崂山的风、泉水、鸟儿、黄叶等景物，“秋天的崂山有美丽的风景，

但更多的是耐人寻味的韵律。”目前，海选已提交的优秀作文，正在半岛新闻客户端“教育”频道专题展示，欢迎大家关注。

本次大赛，半岛新闻客户端开启网上投稿、投票端口。大赛海选投稿时间截止到11月底，想要报名的学生可扫描二维码添加工作人员微信，对大赛有疑问的学生及家长可以拨打电话80889515咨询。初赛结果、复赛安排、获奖情况等信息将统一在群内发布。

11月17日崂山研学可报名

第四届“二中·半岛杯”学生记者征文大赛得到了山东航空、青岛航空、英科少年学院、青岛泰瑞齿科的支持，为参与的学生准备了总价值百万的奖品，有洗牙卡、精美图书、飞机模型、半岛都市报全年报卡等。

今年青岛市崂山区入选了首批国家全域旅游示范区，崂山旅游集团作为本次大赛协办方，与半岛携手将为青岛广大学生及家长提供崂山研学、崂山健步行、崂山文创课题等多项优惠政策，让更多学生走进崂山、了解新崂山新变化，体验感受“崂山全域皆景区”和“福道崂山，共享共赢”文旅融合发展新理念。11月9日首场中小學生崂山研学将开展，知名作家手把手教孩子写作，提高写作方法和技巧。若是想参与崂山研学，还可报名11月17日崂山研学，报名电话80889515。

“悦”读改变生活，半岛“伴”我成长

青岛31中学子分享读报感受：报纸里有更大的世界、无穷的智慧



□半岛记者 郝春梅

日前，由半岛都市报举办的“半岛新生代 慧眼看世界”报纸进班级活动走进了李沧区40多所中小学，位于李沧区的青岛31中的学生们首批尝鲜，每天拿到新鲜出炉的报纸，大家就在教室里如饥似渴地“悦”读起来，分享、讨论着报纸上的新闻、大事和美文。同学们对纸质版的半岛报有了更亲近的认知，对半岛报的新媒体平台也有了深入的了解。

报纸进班级，我们先尝“鲜”

初二一班 樊佳

“《半岛都市报》来啦！”一大早，作为班级中队长的我，激动地高举着报纸走进班级，正在认真复习的同学们被我的声音吸引过来，“给我一张”“我要看”“我也要”，瞬间安静的教室变得沸腾起来，一会儿工夫我手中的报纸已经被抢光，抢到报纸的同学满脸兴奋，盯着报纸目不转睛地看着，没抢到的同学三五成堆凑过去，头对着头，一起津津有味地看着，同学们如饥



◀ 青岛31中的学子们一起读报。

似渴地汲取着报纸上的精神食粮。

突然，坐在角落里的一男生，手里空空的，露出遗憾的眼神，抬头问我，“中队长，明天还有吗？”我大声地告诉他，“当然喽！每天都会有的！”“那明天我可以帮你去拿吗？”“这个……”我故作犹豫，然后回答道：“好吧，奖励你一次！”只见他满眼放光，开心地连说谢谢，“明天我要第一个看半岛喽！”

感谢《半岛都市报》，让我们每一位同学，在繁忙的学习之余——课间、午休等，有机会天天看到最新的讯息，丰富我们的知识，感受到社会的变化，引领我们向着正确的方向努力，为社会的发展建言献策，传播正能量。

全区报纸进班级

初二一班 李文颖

报纸进班级，是一件大事。以往，我们对新闻时事很少了解，看报纸更是一件不太方便的事情，现代社会，不看新闻就恍如隔世，对外面的世界一概不知。自从报纸走进了班级，我们的校园就发生了些许变化。

首先受益的是我们学生。我们接触到了各种不同的消息与见闻，扩大了知识面，开拓了视野，也更好地了解了社会的动态与国家的发展，校园中少了许多绯闻，取而代之的是一些真实震撼的重大新闻，谈吐之间，为国家贡献力量的情怀油然而生，激发了我们向上向前、尽善尽美

的激情。

其次受益的是我们的学校，报纸拓宽了我们的视野，使我们变得更知情达理，提升了学校的外在气质，学校拥有了更多关心时事的学生，就能帮助学校向更高的方向发展。

最终受益的是我们的祖国，“少年强则国强”，青少年是祖国的栋梁，我们不忘初心，牢记使命，为祖国贡献最大的力量，为祖国的繁荣昌盛做足的努力。

报纸进校园

初一七班 孙金森

若要论全青岛最知名最有影响力的报纸，还应是半岛都市报。半岛都市报已经成立许多年了，比我还大些。每天都为人们提供新的精神营养，如果说得通俗点，报纸其实就像我们平常写的日记，它更新更快、信息量更大、内容更丰富。

学校新近成立了一个“小记者”社团，蛮有意思的。我曾亲眼见过，社团的学长学姐——每一分子，身披淡棕色的无袖小褂，他们笑容可掬、态度友好且忙忙碌碌地进行采访：有的拍摄、有的采访，也有记录……

我衷心希望越来越多的人能放下手机，拾起一份报纸，到时候，你会明白“这个世界不止局限在手机里，还有更多美好的事物值得我们去留恋”。报纸并没有被时代的潮流所淘汰，它一直在人们的身边，影响着世世代代的人——它所带给人们的，永远是扑鼻的纸香，更大的世界，以及无穷的智慧！